





«Сейчас важно сохранять стабильную работу»

полноценно начался во всех муниципалитетах Среднего Урала

Теплоснабжение включено в 94 муниципалитетах Свердловской области. Подача тепла осуществляется в 100% жилищного фонда и во все социальные учреждения. Специалисты отмечают стабильную работу коммунальных систем.

– Мы подошли к точке 100% подключения всех объектов. Котельные подают тепло и в жилые дома, и в соцучреждения. Муниципальные власти завершают работу с паспортами готовности к отопительному сезону. Эти документы должны быть приняты на региональном уровне в начале ноября. В этом году, во время подготовительного периода, значительный объем сетей заменен и обновлен. Сейчас важно сохранять стабильную работу всех систем и не допускать технологических сбоев, - рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Министр также отметил, что если в конкретном доме по каким-либо причинам нет отопления, в первую очередь жильцам необходимо обратиться в свою управляющую компанию или ТСЖ для регулировки внутридомового оборудования. По состоянию на сере-

дину октября полностью включены 1413 котельных (100%). Отапливается 98,6 миллионов квадратных метров жилья (100%) и 5903 объектов социальной сферы (100%). В том числе: 1094 школы (100%), 1656 детских дошкольных учреждений (100%), 1017 учреждений здравоохранения (100%), 1075 учреждений культуры (100%) и 1061 прочих учреждений социальной сферы (100%).

В рамках подготовки к отопительному сезону 2024-2025 годов в муниципалитетах Среднего Урала завершается замена 775,4 километров ветхих тепловых сетей, 353,3 километров ветхих водопроводных сетей, 198,2 километра ветхих канализационных сетей и 259,7 километров электрических сетей. Проведена проверка

исправности работы более 1400 котельных, около 14 тысяч километров тепловых сетей, почти 12 тысяч километров водопроводных сетей, около 7 тысяч километров канализационных сетей, более 60 тысяч километров электрических сетей. В целом на подготовку коммунальных сетей выделено более 14 миллиардов рублей средств бюджета разных уровней.

Уточнить сроки подачи тепла или сообщить о проблемах с теплоснабжением жители региона могут по телефонам «горячих линий», которые начали действовать в муниципалитетах. Контактная информация размещена на страницах госпабликов органов местного самоуправления. Также телефоны горячих линий по качеству теплоснабжения можно увидеть на онлайнкарте, которую по поручению министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области разработал Центр управления регионом (ЦУР).

> Правительство Свердловской области

В несколько раз больше

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принял решение в год 80-летия Победы направить ветеранам Великой Отечественной войны повышенные выплаты

Ветераны Великой Отечественной войны, бывшие узники концлагерей, труженики тыла и дети погибших или пропавших без вести военнослужащих в 2025 году в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне по решению губернатора Сверд-ловской области Евгения Куйвашева получат разовые увеличенные выплаты. Всего на эти цели из регионального бюджета будет направлено более 193 миллионов рублей. Такое решение принято на заседании правительства 10 октября.

Евгений Куйвашев сообщил, что в связи с предстоящим 80-летием со дня Победы в Великой Отечественной войне в 2025 году планируется увеличить размер единовременного денежного пособия для ветеранов. В зависимости от категории получателя сумма выплаты составит до 25 тысяч рублей.

циальной политики Свердловской области Андрей Злоказов, в юбилейный год Победы накануне праздника инвалиды и участники Великой Отечественной войны получат по 25 тысяч рублей, а по 10 тысяч рублей — военнослужащие, супруги погибших ветеранов, бывшие узники концлагерей, жители блокадного Ленинграда, осажденного Севастополя и Сталинграда, тыловики и еще ряд категорий жителей, имеюших льготы, связанные с войной 1941-1945 годов.

Традиционно размер единовременного денежного пособия для инвалидов и участников Великой Отечественной войны составляет 5000 рублей, а для иных категорий, имеющих право на эту выплату, — 1000 рублей. Средства поступают ветеранам ВОВ ежегодно до наступления праздника.

Единовременная выплата в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне дополняет комплекс мер государственной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны в Свердловской области. Помимо этого, предусмотрены ежемесячные



пособия на проезд по территории региона на всех видах городского и междугороднего пассажирского транспорта, единовременное пособие на проведение ремонта принадлежащих инвалидам и участникам Великой Отечественной войны жилых помещений, в которых они проживают, частичная компенсация затрат или частичное освобождение от затрат, понесенных в связи с газификацией жилого помещения, и другие виды поддержки.

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны. их вдовы, блокадники, труженики тыла имеют право на полный пакет соцуслуг, которые им оказываются бесплатно. Соцработники закупают и доставляют ветеранам продукты, лекарства, готовят, наводят порядок дома, при необходимости проводят гигиенические процедуры.

Сейчас в Свердловской области живут 238 ветеранов Великой Отечественной войны и свыше 32 тысяч людей,

Департамент информационной политики Свердловской области

беды.